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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DEZ 
DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de 
marzo de dous mil vinte e seis. 
 

2. Adxudicación, se procede, da contratación do mantemento e evolutivos das 
licenzas de uso do sistema de backoffice para a xestión do control horario 
(Wcronos) da Deputación de Lugo. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación do asesoramento, xestión e 
dinamización de redes sociais das áreas de Cultura, Patrimonio Histórico Artístico 
e Normalización Lingüística, Medio Rural e do Mar, Mocidade, Deportes, Artesanía 
e Deseño e Memoria Histórica da Deputación Provincial de Lugo. 

 
4. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación do patrocinio do evento 

deportivo ciclismo “O Gran Camiño”, anualidade 2026. 
 

5. Aprobación, se procede, de licitación de obras. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, de orzamento definitivo de obras de 
Emerxencia. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de obras de Emerxencia. 
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8. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan 
Deputación 2025. 
 

9. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 

 
10. Proposta de aprobación, se procede, de aceptación da decisión de aprobación do 

comite de xestión del POCTEP á Candidatura 0557 Agrosocial Plus 6 E - 
Ecosistemas Innovadores De Economía Social Agroalimentaria. 

 
11. . Proposta de aprobación, se procede, da renuncia ás subvencións, en réxime de 

concorrencia competitiva, destinadas á realización de actividades de interese 
cultural por asociacións culturais da provincia de Lugo, anualidade 2024. 

 
12. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria, das bases da convocatoria, 

do gasto, e dos anexos dos premios para deportistas individuais da provincia de 
Lugo, disciplina automobilismo, especialidade rally de asfalto, terra ou montaña, 
vehículos históricos e enerxías alternativas na anualidade 2026. 

 
13. Proposta de aprobación, se procede, das bases xerais polas que se establecen as 

normas para a elaboración de listaxes para a prestación de servizos de carácter 
temporal en programas con financiación externa na Deputación Provincial de Lugo 
(Cota xeral ou cota de reserva a persoas con discapacidade). 

 
14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 

elaboración dunha listaxe de emprego de Coordinador/a para prestar servizos 
temporais no Centro de Innovación Territorial da Deputación Provincial de Lugo. 
 

15. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
elaboración dunha listaxe de emprego de Técnico/a de Proxectos para prestar 
servizos temporais no Centro de Innovación Territorial da Deputación Provincial 
de Lugo. 

 
16. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 

elaboración dunha listaxe de emprego de Persoal de Apoio para prestar servizos 
temporais no Centro de Innovación Territorial da Deputación Provincial de Lugo. 

 
17. .- Proposta de xubilación por incapacidade permanente no grado de absoluta dun 

Administrativo Administración Xeral, funcionario de carreira. 
 
18. Comunicacións da Presidencia. 
 
19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


